Koło,28.05.2018
Sprawozdanie

z realizacji Programu współpracy z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na 2017 rok.
Zgodnie z art. 5a ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie (Dz. U. z 2018r. poz. 450 ze zm.) zwanej dalej "ustawą" organ wykonawczy samorządu terytorialnego, nie później niż do dnia 31 maja każdego roku, jest obowiązany przedłożyć organowi stanowiącemu jednostki samorządu terytorialnego oraz opublikować w Biuletynie Informacji Publicznej sprawozdanie z realizacji programu współpracy za rok poprzedni.  
Programu współpracy z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na 2017 rok, zwany dalej "Programem", został przyjęty w dniu 28 października 2016 roku uchwałą nr XXIII/170/2016.

Współpraca pomiędzy Gminą Koło a podmiotami odbywała się na zasadach: pomocniczości, suwerenności stron, partnerstwa, efektywności, uczciwej konkurencji i jawności. Współpraca ta przebiegała w formie finansowej.
Współpraca finansowa polegała na udzieleniu Bankowi Żywności w Koninie dotacji na realizację zadań własnych w formie powierzania zadań własnych samorządu wraz z udzieleniem dotacji na sfinansowanie ich realizacji.

W celu zlecenia zadań publicznych w dziedzinie pomocy społecznej przeprowadzony został konkurs - ogłoszony Zarządzeniem Wójta Gminy Koło nr 16/2017 z dnia 06.03.2017 roku, Zarządzeniem Wójta Gminy Koło nr 23/2017 z dnia 31.03.2017 roku została powołana komisja konkursowa. Zarządzeniem Wójta Gminy Koło nr 27/2017 z dnia 06.04.2017 roku rozstrzygnięty został konkurs wyboru ofert.

W wyniku konkursu została wybrana oferta Banku Żywności w Koninie na Organizowanie zbiórek żywności pochodzących od producentów krajowych i zbiórek żywności w celu systematycznego wspierania żywnością najuboższych mieszkańców Gminy Koło. Przekazana została kwota 5000,00 zł (słownie: pięć tysięcy złotych 00/100).

