Koło, dnia 24 lipca 2023 r.
INFORMACJA DLA ROLNKÓW
- w sprawie szacowania w 2023 roku szkód w plonach 

spowodowanych suszą

      Urząd Gminy w Kole informuje, że w 2023 roku podstawą oszacowania szkód w plonach spowodowanych przez suszę w gospodarstwie rolnym jest złożenie przez poszkodowanego producenta rolnego wniosku o oszacowanie szkód za pośrednictwem aplikacji publicznej „Zgłoś szkodę rolniczą” (tzw. aplikacja suszowa) dostępnej na stronie internetowej Ministerstwa Rolnictwa i Rozwoju Wsi https://aplikacje.gov.pl/app/susza/ Wnioski przez aplikację suszową można składać również po zbiorze plonów najpóźniej do 15 października 2023 roku. Aplikacja działa od 21 lipca i aktualnie umożliwia utworzenie nowego wniosku, jego zapisanie i edytowanie. Podpisanie wniosku profilem zaufanym, wysłanie wniosku oraz wygenerowanie protokołu z oszacowania szkód będzie możliwe od 20 września. Nie ma zatem potrzeby bezzwłocznego składania wniosków o oszacowanie szkód przez aplikację.
      Złożenie wniosku przez aplikację suszową jest obowiązkowe jeżeli rolnik w przyszłości zamierza korzystać z jakichkolwiek form pomocy przewidzianych dla poszkodowanych producentów rolnych w tym pomocy finansowej. 
       W przypadku, gdy rolnik chciałby dodatkowo (nieobowiązkowo, opcjonalnie) aby oszacowania szkód dokonała również komisja gminna poprzez lustrację upraw na miejscu, może złożyć wniosek o oszacowanie do Urzędu Gminy w Kole w terminie umożliwiającym dokonanie szacowania - szacowane będą wyłącznie uprawy pozostające na polach. Wniosek powinien zawierać: imię, nazwisko, adres i identyfikator producenta rolnego oraz informację o powierzchni upraw rolnych w tym numer działki ewidencyjnej (każda działka osobno) wraz podaniem znajdującej się na niej uprawy (jeśli dotyczy ze wskazaniem czy jara, ozima, na ziarno, nasiona, zielonkę, łąka, pastwisko), powierzchni tej uprawy (powierzchnia zgodna z wnioskiem o dopłaty bezpośrednie) i procentowej utraty plonu. W celu ułatwienia kontaktu można również podać numer telefonu. 
       Reasumując złożenie wniosku przez aplikację suszową pozwoli na korzystanie z wszelkich form przewidywanej pomocy, składanie wniosków do Urzędu Gminy nie jest zatem obligatoryjne.
